
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( Pembelajaran dari rumah status waspada Covid 19) 

 

Satuan Pendidikan: MTS GUPPI PAGAR ALAM 

Mata Pelajaran : FIQIH 

Kelas/ Semester : VII / GANJIL 

Tahun Pelajaran : 2020-2021 

Sub Materi Tema : Najiz 

Alokasi Waktu : 8 Jp (4X pertemuan) 

 

1. Tujuan Pembelajaran : 

Selama dan setelah mengikuti proses Pembelajaran ini peserta didik 

diharapkan dapat  

❖ Menjelaskan Pengertian Najiz 

❖ Mengidentifikasi tentang Najiz dan penerapan kaidah dalam Fiqih 

❖ Memahami ketentuan dalam perbedaan Najiz 

❖ Menganalisis ketentuan dalam kaidah Najiz dalam Hukum Islam 

❖ Mengetahui pengertian dan manfaat Fiqih dalam menentukan Najiz 

❖ Menjelaskan hubungan antara najiz dan hukum lainnya 

❖ Menjelaskan ruang lingkup Najiz 

 

2. Langkah-langkah kegiatan Pembelajaran : 

2.1. Alat dan Bahan 

❖ Buku Fiqih 

❖ Computer atau laptop 

❖ HP android 

❖ Lembar Kerja (Siswa) 

❖ M.s Word; Pdf atau WPS 

❖ Google Class Room 

❖ Wifi  

 

2.2. Bahan 

❖ https://www.youtube.com/watch?v=Wu9Q8t5zTC8 

❖ https://www.youtube.com/watch?v=Jdh_NmwR088 

❖ https://www.youtube.com/watch?v=S7R1Txk3N7k  

❖ https://www.youtube.com/watch?v=eFsufc0QWBA 

❖ https://www.youtube.com/watch?v=0LSI4LeEoN4 

https://www.youtube.com/watch?v=Wu9Q8t5zTC8
https://www.youtube.com/watch?v=Jdh_NmwR088
https://www.youtube.com/watch?v=S7R1Txk3N7k
https://www.youtube.com/watch?v=eFsufc0QWBA
https://www.youtube.com/watch?v=0LSI4LeEoN4


 

2.3. Pertanyaan 

❖ Peserta Didik menjawab pertanyaan tentang definisi Najiz yang 

ada di Google Class Room (GCR) 

❖ Peserta Mengumpulkan informasi sebanyaknya yang relevan 

❖ Peserta diberikan gambaran untuk memusatkan perhatian pada 

topic yang telah diberikan pada 2.1.2 bahan diatas 

 

3. Kesimpulan dan Penilaian Pembelajaran : 

a. Kesimpulan Pembelajaran 

Peserta didik dibimbing guru menuliskan kesimpulan materi yang 

mereka pelajari melalui Grub WhatsApp yang di share oleh guru 

mapel 

b. Menyimpulkan Point-point penting yang muncul dalam kegiatan 

pembelajaran berupa : Laporan hasil pengamatan secara tertulis, 

menjawab pertanyaan, bertanya pada materi tentang hal yang tidak 

diketahui atau yang belum dipahami 

c. Penilaian Pengetahuan, sikap dan keterampilan dilakukan selama 

kegiatan pembelajaran berlangsung 

 

 

Mengetahui, 

Kepala Madrasah,  

 

 

 

 

 

FAHRAN RADI, S.Pd.,MM 

 Pagaralam,      September 2020 

Guru Mata pelajaran  

 

 

 

 

 

YUNIARTI, S. Pd. I 

 


